

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10697 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年8月24日 星期三

农历丙申年七月廿二

太钢第37届职工标准化操作技术比武拉开帷幕

公司领导巡视考场

■记者 宋维东 报道

本报讯 8月20日,公司第37届职工标准化操作技术比武正式开赛。在首先进行的理论测试中,共有21个工种近1300人参加。首场考试开始后,集团公司董事、太钢不锈钢总经理张志方,公司工会主席王继光及有关副总级领导来到教培中心,了解竞赛相关工作并巡视考场。

本届职工技术比武实现网上报名。开赛前,2670名职工参加了历时41天的网上“闯关学习”,最终1278名职工获得技术比武参赛资格。

在听取汇报后,张志方对竞赛准备工作给予充分肯定。他说,每年的职工技术比武整体设计和准备工作都有进步,在继承传统的同时不断创新,保证了技术比武的权威性和影响力。他指出,职工创新和业务比拼对提高全员的专业素质和技能水平、进而提高公司竞争力具有重要作用。太钢赢得市场的竞争力在于品种和质量,这不但需要

装备的硬实力,更需要人这一软实力。正如中国女排在奥运会上的英勇表现,靠的是顽强拼搏的精神,更靠平时的刻苦训练。我们要学习女排精神,进一步强化日常培训和管理,提高自身本领,争当能工巧匠,不断提升队伍整体素质。

张志方强调,公司技术比武开展了多年,一大批人才脱颖而出。要把这一宝贵资源充分利用起来,组建人才库,发挥一线技能人员优势,结合公司科研力量,提高分析问题、解决问题的能力,形成科研人员与操作人员有机互动、互为促进的良好局面。同时,在发挥技术比武优势的同时,也要关注检修人员及钳工、焊工、液压等工种的专业素质的提升,紧贴生产实际,找准薄弱环节,解决关键问题,补齐日常短板,让技术比武更好地服务生产经营建设。

公司领导还深入各考场进行巡视。

公司党委中心组举行“讲规矩、有纪律”专题学习

■记者 宋维东 报道

本报讯 8月23日,公司党委中心组举行“讲规矩、有纪律”专题学习(扩大)会,进一步学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。公司党委书记李晓波主持会议。公司领导班子成员和其他中心组成员参加学习。

会议指出,《准则》和《条例》是全面从严治党的理论创新成果和实践经验成果,既树立了高尚的道德追求,又严明了党的纪律戒尺。《准则》汲取了中华民族优秀传统文化的精华,适应管党治党的新形势新任务,重申党的理想信念宗旨、优良传统作风,紧扣廉洁自律、坚持正面倡导、面向全体党员、突出关键少数,为党员和党员领导干部树立起了看得见、够得着的高标准。《条例》围绕党纪戒尺要求,严明政治纪律和政治规矩、组织纪律,划出了党组织和党员不可触碰的底线。两部党内法规为各级党组织和全体党员树起了道德高标准、划清了纪律底线,对改进党的作风、严明党的纪律、永葆党的先进性和纯洁性,不断开创全面从严治党新境界,具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。

会议指出,公司各级党组织要切实扛起全面

从严治党的主体责任,保持政治定力,强化责任担当,以《准则》和《条例》为基本遵循,真正把纪律和规矩挺在前面。各级纪检监察组织要把监督执纪问责做深做细做实,把握运用好“四种形态”,抓早抓小抓苗头,真正把纪律规矩立起来、严起来、执行到位,为全面从严治党提供坚强纪律保证。

会议强调,广大党员要在“两学一做”学习教育中进一步深入学习《准则》《条例》,加强党性修养,保持和发扬党的优良传统作风,使廉洁自律规范内化于心,外化于行,坚持理想信念“高线”,永葆清正廉洁政治本色;要牢固树立党章党规党纪意识,严格遵守国家法律法规,守住纪律底线,自觉做“讲规矩、有纪律”的模范。党员领导干部要发挥表率作用,以身作则,以更高更严的要求,带头践行廉洁自律规范,带头增强党章党规党纪意识,严格遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,敢于担当、敢于较真、敢于斗争,确保把党章党规党纪落实到位。

会上,与会人员还学习了党章中关于党的纪律的论述。

工程建设系统

强化“四防”专项检查

■记者 芦文晓 报道

本报讯 日前,工程建设系统组织对12个在建工程项目进行专项检查,要求各项目经理部进一步强化防暑、防雷、防触电、防汛工作,确保各项目按计划节点顺利推进。

入夏以来,针对今年的防暑、防雷、防触电、防汛工作,该部对各项目经理部提出具体要求。各项目经理部成立组织机构,编制工作方案,明确工作职责,积极落实各项措施。物流东山铁路护坡隐患治理、冷线焦炉煤气置换天然气项目、赵

庄宿舍改造项目、峨口铁矿脱硫改造项目、新建先进材料工程技术研究院工程等室外作业的工程,储备了必要的雨衣、水泵、铁锹、编织袋、药品等防汛防暑物资及器材,充实值守队伍,确保万无一失。在连续的强降雨过程中,各项目经理部积极采取停工停电、防雨苫盖等措施,实现了安全度汛。个别工程由于瞬时降雨强度较大基坑进水形成浸泡,项目部立即组织抢险抽排,未出现基坑坍塌等事故。

针对检查中发现的问题,该部要求:对地势较低或处于低洼地段的施工现场,要在进场部位设置截水沟渠或封堵设施,同时在区域内设置集水设施,防止出现场地长期浸泡现象;强化土方基坑边坡的检查,防止出现边坡失稳坍塌现象;对边坡较大或坡顶出现裂缝位移的区域立即进行削坡处理;加强现场用电施工机具设备检查,对带电施工机具设备进行有效遮盖防护,对破损裸露的电线电缆及时更换,防止出现漏电触电等人身伤害事件;加强现场露天堆放工程设备物资的防水苫盖情况检查,防止出现因雨水浸泡造成工程设备物资损坏失效现象。

目前,各项目经理部正按照要求进行检查和整改,确保在建工程防汛安全。

公司第十个“关爱小屋”投入运行

■记者 谢妮 报道

本报讯 8月22日,不锈钢冷轧厂“关爱小屋”经过精心筹建,在公司工会的大力支持下落成并投入运行。公司工会主席王继光为小屋揭牌。

“关爱小屋”自2014年推出以来,深受职工欢迎。一大批职工通过走进“关爱小屋”,心理得到疏导,压力得到释放,能够以更加轻松愉悦的精神状态投入工作中。

在揭牌仪式上,王继光说,建立“关爱小屋”不仅体现了公司党政对职工心理健康的关注与重视,也是公司实施

职工心理援助计划的重要平台。近年来,太钢通过这个平台,不仅为职工提供了专业的压力调适、心理援助服务,而且向职工宣传了心理健康知识。到目前为止,公司已经建成十个“关爱小屋”,还将继续建设。他希望已拥有“关爱小屋”的单位,要细心、暖心、实心、实心地服务职工,充分发挥好这块阵地的作用,让“关爱小屋”成为职工的心灵驿站,让职工以良好的精神面貌投入工作,为公司打赢生存保卫战作出积极贡献。

明确目标 正视差距

综合利用公司全面部署下半年工作

■通讯员 白燕妮 报道

本报讯 近日,综合利用公司组织主办以上管理人员召开年中工作会,结合实际情况部署下半年工作。

上半年,该公司紧紧围绕预算目标,从提质、降本、创新等方面努力,以人性化管理、制度化建设、弘扬工匠精神为抓手,在提升质量和降低成本方面取得了较好成绩。

为有效提高下半年工作效率,该公司明确:全体干部职工要全面贯彻落实集团年中工作会议精神,明确目标,正视差距,继续发扬一丝不苟、精益求精的工匠精神,在生产管理中体现“质量为根,安全为本”的理念,把“两学一做”学习教育与公司的生产经营有机结合,确保安全、高效、

优质完成公司预算目标。要提高认识,引导教育职工树立大局意识、工匠意识,通过对身边的工匠、先进标兵、优秀党员事迹的宣传,营造“学工匠、做工匠”氛围;要从管理上找突破,建立健全监督问责制度,从工序、流程入手,加强职工之间、班组之间的相互沟通和交流,把提质降本的思想传递给每一位职工;要全面贯彻集团公司从严治党的各项规定,加强基层党组织建设和作风建设,让广大党员干部明确“底线”,把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,为综合利用公司预算目标的完成奠定基础。



炼钢二厂运转车间把打好“三反”歼灭战落到实处,加大天车司机对设备的日常维护、点检及标准化操作行为的监督教育力度,以事故案例和身边的点滴典型事件为警示,不断强化职工安全意识,促进了职工安全素质的整体提高。图为天车司机在进行液体吊运操作。

刘君摄
刘宝宝文

迅速贯彻落实集团年中工作会议精神